МАСТЕР-КЛАСС «ИГРУШКА СВОИМИ РУКАМИ»

Октябрь 2025г.

Цель: способствовать повышению педагогической компетентности родителей.

Задачи:

- Вовлечение родителей в совместную творческую деятельность;
- Показать родителям, как можно создать условия для развития воображения; творческих навыков, мелкой моторики рук;
- Содействовать созданию атмосферы доброжелательности, взаимопонимания; эмоционально-насыщенного общения и сотрудничества родителей и педагогов;
- Воспитывать интерес к сотворчеству, художественно-эстетический вкус родителей.

Вступление.

Добрый день, уважаемые родители! Рады приветствовать вас в нашей творческой мастерской.

Детство - это игры, исследование и познание чего-то нового и интересного.

Игрушка сопровождает ребенка с древних времен. (Приложение 6)

Игрушка, сделанная своими руками, вызывает у малыша гордость и учит ценить чужой и свой собственный труд.

Мягким игрушкам отведена большая роль в жизни ребенка. Они создают ощущение тепла и уюта, комфорта. Кроме того, они становятся настоящими друзьями для детей, неотъемлемыми участниками их игр. Игрушкам дают имена, придумывают им биографии и характеры. При этом не только дети радуются мягким игрушкам, но и взрослые.

Игрушка должна быть красивой и смешной. Мягкие игрушки всегда нравились детям, поднимали настроение и были интересными. Поэтому мягкая игрушка - лучший подарок!

История возникновения мягкой игрушки

Согласно мнениям большинства исследователей, история возникновения мягкой игрушки датируется третьим тысячелетием до нашей эры. Ученые нашли останки игрушек во время раскопок в Италии. Это не мягкие, но все же игрушки, которые предназначались для детей. Как оказалось, в каждой

стране и регионе своя история мягкой игрушки. Так, были найдены прообразы мягких игрушек на территории Украины и в Сибири. Это фигуры в виде животных и птичек. Большим количеством найденных исследователями древних игрушек может похвастаться и Китай.

История современной мягкой игрушки началась в 70-ые годы 19 века в Германии. Жительница немецкого города была прикована к инвалидной коляске и однажды сшила для своих племянников мягкие игрушки из лоскутков на Рождество. Игрушка всем понравилась и появилось много заказов. Отец открыл мастерскую, где она с сестрами шила игрушки на заказ. А через несколько лет мастерская превратилась в фабрику по производству мягких игрушек.

Сейчас мы предлагаем вам своими руками создать игрушки. А вот какие? Угадайте.

Голос мой визглив и тонок, Я веселый... (Поросенок)

<u>Хозяин лесной —</u>
<u>Спит в берлоге зимой,</u>
А просыпается весной. (Мишка)

Ночью ей всегда не спится — За добычей она мчится... Где колышется трава — Мышь поймает там ... (сова)

Моет лапки язычком, Лакомится молочком, Спит она в лукошке, Ловит мышек — (кошка)

С ветки прыгает на ветку Рыжая красавица. Шишки, желуди, орехи Запасает на зиму. (белка)

Вместо носа - пятачок, Вместо хвостика - крючок, Для работы вам понадобятся наборы для творчества «Шьем игрушку».

ИТОГ. Мы надеемся, что вы, уважаемые родители, на собственном опыте отметили полезность данного мастер-класса, убедившись, что совместное изготовление поделок способствует сближению ребенка и родителей, установлению доверительных отношений. А самое ценное — это то, что дети и взрослые совместно могут провести время вечером занимаясь общим делом.

И наш мини-музей, посвященный Игрушке своими руками, показывает эту ценность.

Ссылка на освещение мероприятия в ВК

https://vk.com/wall-200470583_702



Ссылка на видеоролик «Лучшая эффективная форма методической работы» МБДОУ «Детский сад «Аленушка» с. Чистенькое»

https://vk.com/wall-200470583_707